

Kırşehir'de 15 Temmuz ruhu yeniden canlanıyor

9. yılında 15 Temmuz, Kırşehir'de iki gün sürecek etkinliklerle anılacak; Valilik, tüm halkı birlik ve beraberlik mesajıyla programlara davet etti.

15 Temmuz 2016'da hain darbe girişimine karşı millet iradesinin zaferiyle yazılan destanın 9. yıl dönümü, Kırşehir'de düzenlenecek çeşitli etkinliklerle anılacak. Kırşehir Valiliği tarafından kamuoyuyla paylaşılan etkinlik programı, iki gün boyunca devam edecek ve şehir genelinde geniş katılımlı organizasyonlarla birlik ve beraberlik vurgusu yapılacaktır. **2'de**



**Vali Demiryürek:
"15 Temmuz Destanını
Unutmadık,
Unutturmayacağız"**

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, 15 Temmuz gecesi milletin yazdığı destanın asla unutulmayacağını ve unutturulmayacağını vurguladı. **2'de**

**Başkan Ekicioğlu'ndan
15 Temmuz mesajı**

**Başkan Ekicioğlu'ndan 15 Temmuz Mesajı:
"Halkımız, Demokrasiye Sahip Çıkma
Kararlılığını Tüm Dünyaya Gösterdi"**

Kırşehir Belediye Başkanı Selahattin Ekicioğlu, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla bir mesaj yayımlayarak, 15 Temmuz 2016 tarihinde gerçekleşen hain darbe girişimini bir kez daha lanetledi. **2'de**



**Vali Demiryürek: "Dezavantajlı
Kesimlere Ulaşan Her Çaba,
Devletimizin Merhamet Eli Olur"**

Haberi
3'te



Kırşehir'in En İyi Gazetesi

KIRŞEHİR MEMLEKET

Günlük Siyasi Gazete Kuruluş : 14 Nisan 1977 www.krshirmemleketgazetesi.com

YILI: 48 SAYI: 10537 15 TEMMUZ 2025 SALI FİYATI 5,00 TL

**Bir gün değil, her gün ücretsiz:
Şehit ve Gazi çocuklarına
anlamlı destek!**



Kırşehir'de faaliyet gösteren Bir Bilge Çocuk Oyun Evi ve Meslek Atölyesi, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla anlamlı bir sosyal sorumluluk projesini hayata geçirdi.

Oyun evinin işletmecileri Özlem ve Cahit Berketaş, şehit ve gazi çocukları için oyun alanlarını süresiz ve tamamen ücretsiz hale getirdiklerini kamuoyuyla paylaştı. **2'de**



**KGK'dan
15 Temmuz mesajı:
"Kahramanlarımız
kalplerimizde yaşıyor"**

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Yönetim Kurulu, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü'nün 9'uncu yıl dönümü dolayısıyla yazılı bir açıklama yayımladı. **2'de**



**Murat Sürmeli'den
15 Temmuz mesajı**

Murat Sürmeli, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Küresel Gazeteciler Konseyi Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşehir Haber 40 İnternet Sitesi sahibi Murat Sürmeli, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla bir mesaj yayımladı. **2'de**



**Gazeteci
Salih Güner'in
Kızı Aslıhan
dünyaevine girdi**

Kırşehir basınının duayen isimlerinden, Kırşehir Çiğdem Gazetesi Sahibi Gazeteci Salih Güner'in kızı Aslıhan, Muhammet ile hayatını birleştirdi. **2'de**

**Voleybolun şampiyonu
Devlet Hastanesi oldu**
Haberi 8'de

**Yücesan ailesinin
mutlu günü**

**Sağlık Sen Şube Başkanı
Yasin Yücesan'ın Oğlu Berk
Yücesan dünyaevine girdi**



Sağlık Sen Kırşehir Şube Başkanı Yasin Yücesan'ın oğlu Berk Yücesan, Havvanur ve Habip Kılıç çiftinin kızları Hilal Kılıç ile hayatını birleştirdi. Genç çiftin düğünü, 13 Temmuz 2025 Pazar günü Kırşehir'de coşkulu bir atmosfer eşliğinde gerçekleşti. Almira Toy Park Düğün Salonu'nda düzenlenen düğün töreni, Yücesan ve Kılıç ailelerinin yanı sıra çok sayıda davetlinin katılımıyla gerçekleşti. **2'de**

**Vekil Erkan:
"Eğitimdeki
Bu Başarı
Hepimizin"**
Haberi 3'te

**KIRŞEHİR'DE
BİR DAMLA
VİCDAN
ARANIYOR**
ZAFER ÇAM
3'te

**KÜÇÜK
KARADENİZ:
AKÇAKENT (5)**
MUSA ŞAHİN
4'te

Bir gün değil, her gün ücretsiz: Şehit ve Gazi çocuklarına anlamli destek!

1'den Devam

15 Temmuz'un, milletin kararlılığıyla yazılmış bir direniş ve birlik destanı olduğuna ifade eden Berktaş çifti, "Vatan uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi ve bir parçasını bu topraklara adayan kahraman gazilerimizi rahmet, minnet ve şükranla anıyoruz. Bu anlamli günde başlattığımız uygulamayla; şehit ve gazi çocukları için oyun alanını bir gün değil, her gün ücretsiz olarak faydalanabilecek. Süresiz olarak geçerli olacak bu uygulama, özellikle sosyal dayanışma ve millî birlik vurgusu açısından takdir topladı.

Toplumun ortak değerlerine sahip çıkmanın önemine dikkat çeken Özlem ve Cahit Berktaş çifti, "Çocuklar bizim geleceğimiz. Onların güvenli ve mutlu ortamlarda vakit geçirmesi hepimizin ortak sorumluluğudur. Bu adımla hem 15 Temmuz'un taşıdığı derin anlamı yaşatmak hem de şehit ve gazilerimizin emanetlerine sahip çıkmak istedik" dedi.

Bu örnek uygulama, sadece bir jestten ibaret olmayıp, aynı zamanda toplumsal hafızayı diri tutma ve yeni nesillere vefa bilincini aşlamada önemli bir adım olarak değerlendirildi. (FİLİZ ÖZ)

KAYIP:

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Eğitim Fakültesi Sınıf Öğretmenliği Bölümünden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. **Hükümsüzdür.**
Abdulkadir KARABOĞA

KGK'dan 15 Temmuz mesajı: "Kahramanlarımız kalplerimizde yaşıyor"

1'den Devam

Genel Başkan Mehmet Ali Dim imzasıyla yapılan açıklamada, 15 Temmuz 2016 gecesi Türk milletinin destansı bir direnişle hain darbe girişimini bertaraf ettiği vurgulanarak, "O karanlık geceyi aydınlığa çeviren kahramanlarımız kalplerimizde yaşıyor ve yaşamaya devam edecekler" denildi.

Yazılı açıklamada, Türk milletinin birliğine, demokrasisine ve bağımsızlığına kasteden Fetullahçı Terör Örgütü (FETÖ) mensuplarının giriştiği darbe teşebbüsünün milletin topyekûn direnişle başarısızlığa uğratıldığı hatırlatıldı.

KGK Genel Başkanı Dim, "15 Temmuz gecesi 251 vatan evladı şehit olmuş, 2 bin 193 kahraman ise gazilik mertebesine ulaşmıştır. Milletimiz, tarihe altın harflerle yazılacak bir duruş sergileyerek dünyaya birlik, beraberlik ve cesaret dersi vermiştir" ifadelerini kullandı.

Gazeteciler olarak o gece canlarını ortaya koyarak vatanını savunan şehit ve gazilerin hatıralarını yaşatma sorumluluğu taşıdıklarını belirten Dim, mesajında şu ifadelere yer verdi:

"15 Temmuz'un yıl dönümünde hain darbe girişimini bir kez daha lanetliyor, aziz şehitlerimizin emanetlerini ebediyen yaşatacağımızı tekrar vurgulamak istiyoruz. O gece demokrasimize, özgürlüğümüze ve millî birlik ruhumuza sahip çıkan kahramanlarımızı rahmetle ve minnetle anıyor, onların fedakârlıklarını unutmadığımızı bir kez daha ifade ediyoruz."

KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, 15 Temmuz'un sadece bir tarih değil, aynı zamanda Türk milletinin bağımsızlık mücadelesindeki direniş ruhunun simgesi olduğunu da dile getirdi. Açıklamasının sonunda ise şu ifadelere yer verdi:

"Bu vesileyle, başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere, canları pahasına bu vatani bizlere armağan eden tüm şehitlerimizi rahmetle anıyor, gazilerimize minnet ve saygılarımızı sunuyoruz. Allah daima milletimizin yar ve yardımcısı olsun."

Küresel Gazeteciler Konseyi, bu anlamli günün unutulmaması ve gelecek nesillere aktarılması adına çalışmalarını sürdüreceğini belirtti. (HABER MERKEZİ)

Murat Sürmeli'den 15 Temmuz mesajı

1'den Devam

Sürmeli, 15 Temmuz 2016 tarihinde yaşanan hain darbe girişiminin milletin inancı, direniş ve iradesiyle bertaraf edildiğini vurgulayarak, "Bu topraklar hiçbir hainliği kaldırmaz ve kabullenmez.

Tıpkı 15 Temmuz gecesi olduğu gibi. Hainlik yapanlar milletin sarsılmaz imanı ve iradesiyle karşılaştılar." ifadelerine yer verdi. Mesajında şehit ve gazileri de unutmamanı Sürmeli, "O zorlu ve aziz gecede vatan için can veren tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet, kahraman gazilerimize ise afiyet ve sıhhat diliyorum.

Rabbim milletimize bir daha böyle acılar yaşatmasın." dedi. Murat Sürmeli, 15 Temmuz'un Türk milletinin bağımsızlık ve demokrasiye olan bağlılığının sembolü olduğunu belirterek, o gece verilen mücadelenin asla unutulmaması gerektiğinin altını çizdi. (FİLİZ ÖZ)

Yücesan ailesinin mutlu günü

1'den Devam

Geniş katılımı gerçekleşen merasimde, gelin ve damat salona alkışlar eşliğinde girerek davetileri selamladı. Nikâh merasimi ve ardından gerçekleştirilen eğlence bölümüyle unutulmaz bir gece yaşandı. Gelin ve damadın mutluluğu gözlerinden okunurken, davetliler de gece boyunca müzik ve eğlence eşliğinde keyifli anlara tanıklık etti. Düşün, gecenin ilerleyen saatlerine kadar süren kutlamalarla sona erdi.

Sağlık Sen Kırşehir Şube Başkanı Yasin Yücesan ve eşi Zehra Yücesan, bu özel günde kendilerini yalnız bırakmayan tüm dostlarına ve davetilere teşekkür etti. Çift, oğulları Berk ve gelinleri Hilal'e bir ömür boyu mutluluklar dileyerek, evlatlarının mürüvvetini görmenin mutluluğunu yaşadıklarını ifade etti.

Genç çift, düşün sonrası yaptıkları açıklamada, "Bu özel günümüzde yanımızda olan, mutluluğumuzu paylaşan tüm misafirlerimize gönülden teşekkür ederiz" diyerek duygularını paylaştı. (SEVGİ ER)

Kırşehir'de 15 Temmuz ruhu yeniden canlanıyor

1'den Devam

VALİLİKTEN BİRLİK VE DAVET MESA-JI

Kırşehir Valiliği'nin açıklamasında, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü'nün, milletin azmi ve kararlılığıyla kazanılan büyük bir zaferin yıl dönümü olduğu hatırlatılarak, bu anlamli günün ruhuna uygun olarak düzenlenecek etkinliklere tüm vatandaşların davetli olduğu belirtildi. "Kırşehir halkının bir kez daha aynı ruhla bir araya geleceğine inanıyoruz" ifadelerine yer verildi.

15 TEMMUZ'UN ÖNEMİ

Türkiye Cumhuriyeti tarihinde milletin demokrasiye ve bağımsızlığa sahip çıkmasının en güçlü örneklerinden biri olmasıdır. 15 Temmuz 2016 gecesi, Türk Silahlı Kuvvetleri içine sızmış Fetullahçı Terör Örgütü (FETÖ) mensupları tarafından anayasal düzeni yıkmak, halk iradesini ortadan kaldırmak ve devleti ele geçirmek amacıyla bir darbe girişimi gerçekleştirilmiştir. 15 Temmuz'un Önemi Şu Noktalarda Toplanabilir:

1. Demokrasiye Sahip Çıkışın Simgesi

15 Temmuz gecesi halk, tanklara, uçaklara, silahlara karşı canı pahasına direndi. Kadınıyla erkeğiyle, genciyle yaşlısıyla halkın sokağa dökülmesiyle, millî iradeye sahip çıktı. Bu, Türk demokrasisinin gücünü ve milletin demokrasiye olan bağlılığını tüm dünyaya gösterdi.

2. Şehitlik ve Gazilikle Taçlanan Bir Direniş

Vali Demiryürek: "15 Temmuz Destanını Unutmadık, Unutturmayacağız"

1'den Devam

Vali Demiryürek, "Zaferin Adı TÜRKİYE" başlığıyla yaptığı açıklamada şu ifadelerine yer verdi: "15 Temmuz gecesi, millî iradeye sahip çıkan aziz milletimizin yazdığı destanı unutmamak, unutturmayacağız.

Demokrasiye ve bağımsızlığa canıyla sahip çıkan aziz şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi ve isimsiz kahramanlarımızı minnetle anıyoruz."

Türkiye Cumhuriyeti'nin birlik ve beraberliğini hedef alan hain darbe girişimi-

O gece 251 vatandaşımız şehit, 2.700'den fazla vatandaşımız ise gazi olmuştur. Şehitlerimizin ve gazilerimizin gösterdiği fedakârlık, bugünü milli bir hafıza ve kahramanlık günü haline getirmiştir.

3. Millî Birlik ve Beraberlik Ruhu
15 Temmuz, siyasi görüş farkı gözetmeksizin milyonlarca vatandaşın ortak bir amaç etrafında birleştiği gündür. "Söz konusu vatansa, gerisi teferruattır" anlayışıyla hareket eden halk, ülkenin birliğine ve bütünlüğüne sahip çıkmıştır.

4. Devletin Kurumlarına Sızmış Yarıpılanmalara Karşı Uyanış

15 Temmuz, FETÖ'nün devlet içinde ne denli örgütlendiğini acı bir şekilde ortaya koymuştur. Bu tarih, aynı zamanda devletin yeniden yapılanmasına, kurumların şeffaflaşmasına ve millî güvenliğin güçlendirilmesine zemin hazırlamıştır.

5. Millî Hafızada Yer Eden Dönüm Noktası

15 Temmuz, her yıl "Demokrasi ve Millî Birlik Günü" olarak anılır. Bu gün, milletin kahramanlıklarını anmak, genç nesillere aktarmak ve benzer tehditlere karşı toplumsal bilinci diri tutmak açısından büyük öneme sahiptir.

15 Temmuz, sadece bir darbe girişiminin bastırılması değil; aynı zamanda halkın kendi iradesine, geleceğine, bayrağına ve vatanına sahip çıkma iradesinin tescillendiği tarihi bir gündür. Bu nedenle, sadece bir anma değil, aynı zamanda bir ders, uyanış ve milletçe kenetlenme günü olarak hafızalarda yer etmiştir. (FİLİZ ÖZ)

Vali Demiryürek: "15 Temmuz Destanını Unutmadık, Unutturmayacağız"

1'den Devam

Vali Demiryürek, "Zaferin Adı TÜRKİYE" başlığıyla yaptığı açıklamada şu ifadelerine yer verdi: "15 Temmuz gecesi, millî iradeye sahip çıkan aziz milletimizin yazdığı destanı unutmamak, unutturmayacağız.

Demokrasiye ve bağımsızlığa canıyla sahip çıkan aziz şehitlerimizi rahmetle, kahraman gazilerimizi ve isimsiz kahramanlarımızı minnetle anıyoruz."

Türkiye Cumhuriyeti'nin birlik ve beraberliğini hedef alan hain darbe girişimi-

nin, milletin feraseti ve cesaretiyle bertaraf edildiğini hatırlatan Vali Demiryürek, devletin ve milletin bu uğurda gösterdiği kararlılığın her zaman süreceğini belirtti.

15 Temmuz'un millet iradesinin gücünü tüm dünyaya bir kez daha gösterdiğini ifade eden Vali Murat Sefa Demiryürek, şehitlere Allah'tan rahmet, gazilere ise sağlıklı ve uzun ömürler dileyerek, demokrasi nöbetine katılan tüm vatandaşlara da şükranlarını sundu. (SEVGİ ER)

Başkan Ekicioğlu'ndan 15 Temmuz mesajı

1'den Devam

Başkan Ekicioğlu, mesajında demokrasiye ve halkın egemenliğine vurgu yaparak, darbecilere karşı mücadele eden şehit ve gazileri rahmet ve minnetle andı.

Başkan Ekicioğlu mesajında şu ifadelerine yer verdi: "Hain terör örgütünün devlet içine yıllar öncesinden sızarak bu darbe girişiminin altyapısını hazırladığını biliyoruz. Hatırlanacağı üzere, Ergenekon ve Balyoz davaları gibi düzmece davalarla da bu hain emellerinin hazırlıklarını yapmışlardı. Cumhuriyet ve demokrasi düşmanı Fethullahçı Terör Örgütü'nün 15 Temmuz 2016 tarihinde düzenlediği hain darbe girişiminin üzerinden 9 yıl geçti.

15 Temmuz 2016 gecesi demokrasiye sahip çıkan halkımız, halkın egemenliğine ve ülkemizin demokratik birliğine sahip çıkmak azminde olduğunu bir kez daha tüm dünyaya göstermişti.

Demokrasiye ve halk egemenliğine olan inancıyla; 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla hain darbe girişimini bir kez daha lanetliyor, darbeye karşı direnişten canını veren şehitlerimizi rahmetle anıyor, gazilerimize sağlıklı ve huzurlu bir yaşam diliyorum."

Başkan Ekicioğlu'nun mesajı, 15 Temmuz'un unutulmaması ve demokrasiye sahip çıkma bilincinin canlı tutulmasına adına önemli bir çağrı niteliği taşıdı.

Açıklamada, FETÖ'nün devlet kurumlarına sızarak hazırladığı karanlık planların halkın iradesiyle bertaraf edildiği hatırlatılırken, birlik ve beraberlik vurgusu da dikkat çekti.

Kırşehir Belediyesi, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü kapsamında kent genelinde düzenlenecek anma etkinliklerine tüm vatandaşları davet etti. (HATİCE SÜRMEİ)

Gazeteci Salih Güner'in Kızı Aslıhan dünyaevine girdi

1'den Devam

Genç çiftin düşün, Kırşehir'de düzenlenen görkemli bir törenle gerçekleşti.

Aslıhan ve Muhammet çiftinin düşün merasimi, ailesi, yakın dostları ve çok sayıda davetlinin katılımıyla coşkulu bir atmosferde yapıldı.

Gecede, hem duygusal hem de neseli anlar yaşanırken, genç çiftin mutluluğu adeta gözlerinden okundu.

Düşün törenine Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek de katılarak Güner ailesini bu özel günlerinde yalnız bırakmadı.

Vali Demiryürek, Aslıhan ve Muhammet çiftine ömür boyu mutluluklar dileyerek, evliliklerinin huzur ve sevgiyle dolu bir yolculuk olmasını temenni etti.

Kırşehir protokolü, gazeteciler, siyaset ve iş dünyasından birçok ismin de yer aldığı düşün töreni, kalabalık davetli toplulu-

ğu ile dikkat çekti. Törende davetliler, genç çifti tebrik ederek mutluluklarını paylaştı.

Aslıhan ve Muhammet çifti, bu anlamli günlerinde kendilerini yalnız bırakmayan tüm davetilere teşekkür ederek, "Sevdiklerimizin ve dostlarımızın huzurunda hayatımızı birleştirmenin mutluluğunu yaşıyoruz" ifadelerini kullandı.

Gazeteci Salih Güner ve ailesi de, evlatlarının bu özel gününde kendilerini yalnız bırakmayan tüm dostlarına şükranlarını sunarak, "Çocuklarımızın mürüvvetini görmek bizim için en büyük mutluluk. Tüm misafirlerimize katılımlarından dolayı teşekkür ediyoruz" dedi.

Kırşehir basın camiası açısından da anlamli bir gün olan düşün töreni, gece boyunca süren müzik ve eğlence eşliğinde sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

ALO
175
TÜKETİCİ DANIŞMA HATTI
www.tuketiciakademisi.gov.tr

KIRŞEHİR KIRŞEHİRİN EN İYİ GAZETESİ
MEMLEKET

Tarih : 15 Temmuz 2025 Salı Sayı: 10537
Yıl:48 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 5,00TL
Kurucusu: İLYAS SÜRMEİ

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ
MURAT SÜRMEİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)
FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen
MURAT BOR

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41
Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI VE MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmî İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL
Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL
Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Dağıtım
ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM
REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.
Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya APT. No:6
Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520
Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz Anadolu Ajansı Abonesidir
Kirsehirhaber40.com
UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

ATA İNŞAAT

Şirket Müdürü
Fezullah Duran
0532 415 06 79

İnşaat Mühendisi
Serhat Duran
05833 398 03 03

ATA İNŞAAT

Gelin geleceğinizi birlikte inşa edelim

Ata İnşaat ve Mühendislik Ltd.Şti.
Yenice Mah. Atatürk Cad. Atahan İş Merkezi
No:47 K:1 D:4, 40200 Merkez/Kırşehir
Fax:0386 213 22 33

www.ata-insaat.org



Vali Demiryürek: "Dezavantajlı Kesimlere Ulaşan Her Çaba, Devletimizin Merhamet Eli Olur"

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile Kırşehir Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'nı (SYDV) ziyaret ederek, kurumların yürüttüğü çalışmalar hakkında yerinde incelemelerde bulundu.

Ziyarette, Vali Demiryürek'e Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Murat Konan ile SYDV Müdürü Atakan Alan eşlik etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, kurumların sahada yürüttüğü sosyal destek faaliyetleri, yardım programları ve dezavantajlı gruplara yönelik sunulan hizmetler hakkında kapsamlı bilgi alındı.

Kurum personelinin çalışmalarını hakkında yetkililerden brifing alan Vali Demiryürek, hizmetlerin ulaştırılmasında gösterilen çaba ve özveri için teşekkür etti.

"Vatandaşımıza Dokunan Her Hizmet, Geleceğe Atılan Sağlam Bir Adımdır"

Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan Vali Demiryürek, sosyal devlet anlayışının en güçlü yansımalarının bu kurumlar aracılığıyla ortaya konduğunu ifade ederek şu değerlendirmede bulundu:

"Toplumun dezavantajlı kesimlerine ulaşmak, ihtiyaç sahiplerine zamanında ve etkili bir şekilde destek sunmak büyük bir sorumluluk ve vicdani görevdir.

Aile ve Sosyal Hizmetler ile SYDV personelimizin bu bilinçle yürüttüğü çalışmalar, Kırşehir'de sosyal yardımların güven içinde, düzenli ve etkili bir biçimde ulaştırıldığını göstermektedir.

Hepinize emeklerinizden dolayı teşekkür ediyor, çalışmalarınız-

da kolaylıklar diliyorum." Kurum Personeline Teşekkür, Hizmete Destek Mesajı

Ziyaretin sonunda kurum personeliyle birebir sohbet eden Vali Demiryürek, kamu hizmetlerinin kalitesinin sahada görev yapan personelin gayretleriyle yükseldiğini ifade ederek, valilik olarak her zaman bu çalışmaların destekçisi olacaklarını dile getirdi.

Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'nın, özellikle yaşlı, engelli, kadın, çocuk ve ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik hizmetlerde önemli bir sorumluluğu yerine getirdiğini vurgulayan Vali Demiryürek, "İnsana dokunan her kamu hizmeti, devletin şefkat eli olmayı sürdürmelidir" şeklinde konuştu. (HATİCE SÜRMEİ)

Vekil Erkan: "Eğitimdeki Bu Başarı Hepimizin"

2025 Lisele-Geçiş Sistemi (LGS) sonuçları açıklandı. Kırşehir, sınav giren öğrenci sayısına oranla en fazla tam puan alan öğrenci çıkararak Türkiye genelinde birinci oldu.

İlimiz genelinde 7 öğrenci, sınavda tüm soruları doğru yanıtlayarak 500 tam puan almayı başardı. Bu önemli başarı, Kırşehir'in eğitimdeki istikrarlı ve kaliteli yapısını bir kez daha gözler önüne serdi.

Kırşehir'in bu anlamlı başarısı kentte büyük bir sevinç ve gururla karşılandı. Eğitim camiası, veliler ve öğrenciler başarıyı coşku ile karşılarken, tebrik mesajları da peş peşe geldi. Bu kutlama mesajlarından biri de AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan'dan geldi.

Sosyal medya hesabı üzerinden bir açıklama yapan Vekil Erkan, Kırşehir'in bu gurur verici derecesini kutladı. Mesajında şu ifadeler yer verdi: "LGS sıralamasına göre Türkiye birincisi olan Kır-

şehirimizi tebrik ediyorum.

2025 LGS sonuçlarına göre Kırşehir, sınav giren öğrenci sayısına oranla en fazla tam puan alan öğrenci çıkaran il olarak Türkiye birincisi olmuştur.

Sınav giren öğrenci sayısına oranla elde ettiğimiz bu Türkiye birinciliği, Kırşehir'imizin eğitimdeki kalitesini ve kararlılığını bir kez daha ortaya koymuştur."

Erkan, 7 öğrencinin tüm soruları doğru yanıtlayarak Türkiye birincileri arasına girmesinin sadece akademik değil, aynı zamanda sosyal ve kültürel alanda da örnek teşkil eden bir başarı olduğunu belirterek şunları söyledi:

"Bu büyük başarı; öğretmenlerimizin fedakârlığı, ailelerimizin desteği ve öğrencilerimizin azmiyle ortaya çıkmıştır.

Eğitimde her zaman istikrarı, kaliteyi ve değer temelli bir anlayışı öneleyen Kırşehir'imiz, bugün de bu vizyonunu güçlü bir başarıyla taçlandırmıştır." Milletvekili



Erkan, mesajının devamında emeği geçen tüm yöneticilere, öğretmenlere, velilere ve öğrencilere teşekkür ettiğini belirterek, Kırşehir'in eğitimde öncü kimliğini daha da ileriye taşıyacaklarına olan inancını vurguladı. Eğitimde Vizyoner Başarı

Kırşehir'in bu başarısı, uzun yıllardır sürdürülen eğitimde kalite odaklı yaklaşımın bir sonucu olarak değerlendiril-

dirilirken, eğitim yönetimi ve yerel yöneticilerin uyumlu ve kararlı çalışmalarının da etkili olduğu vurgulandı.

Kentte eğitimle ilgili yatırımların ve projelerin artarak devam etmesi, bu başarının kalıcı hale gelmesini sağlamak açısından büyük önem taşıyor. Kırşehir'in, eğitimi bir şehir kültürü haline getirdiği ve bu anlayışın her kademedede hissedil-

diği kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. (FİLİZ ÖZ)

EN GÜNCEL HABERLER İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

Kırşehir... Taşına, toprağına sevdalı olduğumuz güzel memleket. Ama ne yazık ki, içinde yaşamak gittikçe zorlaşıyor. Bu şehir hizmet edene sahip çıkmaz oldu. Hizmet getireni alkışlamaz, yatırım yapana sıcak bakmaz hale geldi. Gelen gelene, giden gidene... Ama kalan hep aynı kafa: "Benim değilse, olmasın!" Kırşehir'de bir birlik yok. "Bir olalım, güçlü olalım" diyen kimse yok. Dün yere göğe sığdıramadıkları insanlara, bugün düşman kesiliyorlar. Dün yan yana yürüdükleriyle, bugün selamı kesiyorlar. Yerel medya desen, artık ahlaki çizgisini yitirmiş. Doğruluktan uzak, çıkar odaklı, taraflı kalemler... Bir müdür işini yapıyor, siyasiler devreye giriyor Bir belediye başkanı görevini yerine getiriyor... Dedi kodular eksik olmuyor. Ama birileri hemen devreye giriyor: Sorgusuz sualsiz, tek taraflı haberler, algı oyunları... Geçmişte de partizanlık vardı, yandaşlık vardı, ama halk bu kadar ayrışmamıştı. Şimdi şehir adeta ikiye bölünmüş: Bir yanda belediye başkanının yanında olanlar, diğer yanda her ne yaparsa yapsın karşı çıkanlar... Kritik yok, sadece kör bir cepheleşme var. Son örnek, hepimizin gözleri önünde: Şehrin esnaf odası başkanına ait bir otel, belediye tarafından mühürlendi. Sebep? Kurallara uyulmaması. Ama ne oldu? Gerçek nedeni araştırmadan, belgeyi görmeden, tek satır resmi açıklama



KIRŞEHİR'DE BİR DAMLA VİCDAN ARANIYOR ZAFER ÇAM beklemeyen haberler döşendi: "Belediye, iş insanının otelini kapattı." Manşet büyük, ama içi boş. Gazetecilik bu değil. Bir haberin görevi, halkı doğru ve tarafsız şekilde bilgilendirmektir. Selahattin başkanın halkla karşı karşıya getirmeye değil. Bir belediye başkanına vurmak için kurgulanan her haber, aslında bu şehre vurulmuş bir darbedir. Bir müdüre baskı kurmak, aslında devletin görev anlayışına zarar vermektedir. Ne belediye başkanı dokunulmazdır, ne de esnaf odası başkanı masumiyet zırhına sahiptir. Ama herkesin adil yargılanma, doğru anlaşılma ve açıklama hakkı vardır. Bu şehir artık şu soruları sormalı: - Neden bu otel mühürlendi? - Kurallar ihlal edilirse, belediye görevini yapmış olmuyor mu? - Basın, neden doğrulamadan haber yapıyor? Kırşehir'in en çok ihtiyacı olan şey, doğruluk ve vicdandır. Birlikte kalkınmak için önce empatiye, sonra da dürüstlüğü ihtiyacımız var. Kimin yaptığına değil, ne yapıldığına bakalım. Kimin başkanı olduğuna değil, kimin hakkı olduğuna odaklanalım. Görevini sadece hakederek yapan müdürlerde adip kıyım. Ve unutmayalım: Kurallar herkes içindir. Adalet kişiye göre değişmez. Tarafsızlık, medyanın en kıymetli vicdandır.

15 Temmuz'da Kırşehir'de Toplu Ulaşım Ücretsiz Olacak

Kırşehir Belediyesi, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla vatandaşların anma etkinliklerine kolaylıkla ulaşabilmeleri amacıyla önemli bir karar aldı. Yapılan açıklamaya göre, 15 Temmuz Salı günü boyunca belediyeye ait halk otobüsleri ücretsiz olarak hizmet verecek.

Belediyeden yapılan duyuruda, 15 Temmuz'un milli iradenin tecelli ettiği, halkın demokrasisine sahip çıktığı tarihi bir gün olduğuna dikkat çekilerek, "15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü'nde belediye halk otobüslerimiz ücretsizdir." denildi.

Açıklamada, tüm vatandaşlar bu anlamlı günün ruhuna uygun olarak düzenlenecek programlara katılmaya davet edildi. Etkinliklere Katılım Teşvik Ediliyor



Kırşehir Belediyesi, vatandaşların toplu ulaşımında herhangi bir aksaklık yaşamadan, kent genelinde düzenlenecek etkinliklere rahatça erişebilmelerini hedefliyor.

Gün boyunca hizmet verecek olan ücretsiz otobüslerin, hem anma programlarına katılımı artıracığı hem de

şehir içi ulaşımı kolaylaştıracağı belirtildi.

Açıklamada ayrıca, "15 Temmuz, milletimizin birlik ve beraberlik içinde hain darbe girişimini karşı duruşunun simgesidir.

Bu özel günde halkımızın kolay ulaşım imkânına kavuşması, toplumsal birlik ruhu-

nun daha güçlü hissedilmesine katkı sağlayacaktır." ifadelerine yer verildi.

Kırşehir Belediyesi'nin aldığı bu karar, vatandaşlar tarafından memnuniyetle karşılanırken, kent genelinde yapılacak tören ve etkinliklerin yüksek katılımıyla gerçekleşmesi bekleniyor. (SEVGİ ER)



Çiçekdağı İlçe Emniyetinden Trafik Güvenliği İçin Denetim



Kırşehir'in Çiçekdağı ilçesinde İlçe Emniyet Amirliği trafik ekipleri tarafından yol kontrolü ve trafik denetimi gerçekleştirildi.

İlçe genelinde farklı noktalarda yapılan uygulamalarda, trafik güvenliğini sağlamak ve olası kazaların önüne geç-

mek amacıyla araçlar titizlikle denetlendi.

Yapılan kontrollerde sürücülerin ruhsat, ehliyet, sigorta ve muayene belgeleri incelendi. Ayrıca emniyet kemeri kullanımı, cep telefonu ile konuşma, aşırı hız ve diğer trafik kurallarına

uyum gibi konularda uyarılarda bulunuldu.

Trafik ekipleri, denetimlerin sadece cezai işlem uygulamak amacı taşımadığını, aynı zamanda sürücülerin trafik kurallarına olan duyarlılığını artırmak, can ve mal kayıplarının önüne



geçmek için önemli bir farkındalık çalışması olduğunu vurguladı.

İlçe Emniyet Amirliği yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, "Trafik kurallarına uymak, sadece bireysel bir sorumluluk değil, toplumsal bir görevdir.

Sürücülerimizin hem kendi can güvenlikleri hem de diğer yol kullanıcılarının güvenliği açısından daha dikkatli olmaları büyük önem arz etmekte-

dir. Bu kapsamda denetimlerimiz aralıksız şekilde devam edecektir." denildi.

Uygulama sırasında kurallara uygun hareket eden sürücülere teşekkür edilirken, eksiklik tespit edilen araçlara ise gerekli yasal işlemler uygulandı. Çiçekdağı Emniyet birimleri, tüm vatandaşlara daha güvenli bir trafik ortamı oluşturmak için çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceklerini ifade etti.

(SEVGİ ER)

15 Temmuz'da Bazı Tesisler Kapalı, Piknik Alanları Ücretsiz

DUYURU

Tenis Kafe, Ağalar Konağı, Hılla Gölü Kafe ve Restoran, Emekliler Lokali, Ahi Külliyesi Çay Bahçesi ile Belediye Fırını 15 Temmuz Salı günü kapalı olacaktır.

Güzler Evcil Hayvan Parkı ve Piknik Alanı - Kapalı Pazaryeri Otoparkına girişler ÜCRETSİZDİR

Kırşehir Belediyesi, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü kapsamında kent genelinde uygulanacak hizmet düzenlemelerini kamuoyuyla paylaştı.

Yapılan açıklamada, bazı belediye sosyal tesislerinin 15 Temmuz Salı günü kapalı olacağı, bazı alanların ise vatandaşlara ücretsiz olarak sunulacağı bildirildi.

Bu kapsamda 15 Temmuz'da Tennis Kafe, Ağalar Konağı, Hılla Gölü Kafe ve Restoran, Emekliler Lokali, Ahi Külliyesi Çay Bahçesi ve Belediye Fırını 15 Temmuz günü hizmet dışı olacaktır.

Öte yandan, vatandaşların günü daha anlamlı ve huzurlu geçirebilmeleri amacıyla Güzler Evcil Hayvan Parkı ve Piknik Alanı ile Kapalı Pazaryeri Otoparkı gün boyunca

halka ücretsiz olarak açık olacaktır.

Kırşehir Belediyesi yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, "15 Temmuz'un taşıdığı anlam ve öneme uygun şekilde hazırlanan bu düzenleme ile vatandaşlarımızın milli birlik ve beraberlik ruhunu yaşarken kent imkânlarından da huzurla faydalanabilmeleri amaçlanmıştır." denildi.

Ayrıca açıklamada, 15 Temmuz'un bir anma günü olmasının ötesinde, milletten iradesine sahip çıktığı tarihi bir dönüm noktası olduğuna dikkat çekilerek, Kırşehirliler vatandaşların bu özel günü güvenli ve anlamlı bir şekilde geçirmeleri için gerekli tüm önlemlerin alındığı ifade edildi.

(HATİCE SÜRMELE)



KÜÇÜK KARADENİZ: AKÇAKENT (5) MUSA ŞAHİN

Fatih bey sayesinde ismini sıkça duyduğumuz ,tabii güzelliklerini merak ettiğimiz, Kırşehir'in Karadeniz Bölgesi denilebilecek kadar farklı bir iklime ve bitki örtüsüne sahip,alanı küçük,nüfus az ,kasabadan biraz halllice ama birçok hususiyetleri mutlaka görülmesi ve havasının sunulması istilzam eden Akçakent'i ilk defa görüyorduk çoğumuz.Tabii çok memnun kalmıştık görüp ,yaşadıklarımızdan.Şahsen ben beklentimin ve tasavvurumun fevkinde bir güzellik ve taaccüple karşılaştım. ..

Yağmur altında, ormanda yürürken 90'lı yıllardan kalan mefrukelerimizi ihya etmeyi ihmal etmedik.Bosna Savaşı'nda işlenen soykırımla protesto etmek amacıyla yapılan yürüyüşlerde attığımız sloganları güncelleştirerek ve fakat daha gur ,aşkla ve şevkle attık.Ne ABD bıraktık ne de İsrail...Uzun süredir matlaşan dava bilincimizi cilaladık... Tekbirlerle yumuşayan soğuk hava, ormanın derinliğinde dağda kaybolan Kahrolsun İsrail ve Batı emperyalizmi sloganları ile ısındı ...Gençlik enerjisiyle attığımız sloganlar teoriden pratiğe dökülebilsedydi avuç içi kadar bir alanda kurulan Siyonist İsrail, İslam coğrafyasının tam kalbinde mevcudiyetini koruyabilir, Filistin'de bu kadar hoyrat ve rahatça soykırım yapabilir miydi?Elbette hayır.

Kafamda orman yürüyüşü esnasında yaptıklarımız ve bu düşünceler dolayınca Akçakent'in kıvrımlı, inişli,çıkışlı,bazan daralan bazen genişleyen ,tehlikeli ve zorlu yolunda ilerleyen arabamız Mahsenli 'yi geçip Dulkadirli köyünde bulunan Yeraltı Şehri'nin önünde durdu.Dulkadirli ,uzun

yıllar kasaba iken 12 Kasım 2012'de çıkartılıp 30 Mart 2014 yerel seçimlerinden sonra yürürlüğe giren yasayla köye dönüştürülmüş.

Aynı düzenlemeyle Kırşehir'in birçok kasabasının bundan olumsuz etkilendiğini biliyoruz. Bir zamanlar taşımali eğitimin menfi tesiri olarak köy okulları kapanmış ardından da köyler tamamen boşalmıştı. Kasabaların köye dönüştürülmesi de göçü destekleyen bir karara dönüştüğü için kasabaların çoğu, belediyecek bir belde ilken yapılan belediyecek hizmetleriyle kalmış,çok fazla gelişmemişti.

Fatih bey, Dulkadirli köyünün çoğunlukla Ankara 'ya göç ettiklerinden bahsetti. Bu arada bu sözlerin şahidi gibi yeraltı şehrinin önündeki turist araçlarının çoğunun 06 Ankara plakalı olması zikre değer. Ziyaretçilere rehberlik yapanların bu köylerin rahat olduğu rahat davranışları ve köyün geçmişiyile alakalı anlattıkları özel bilgilerden anlaşılıyordu...

Dulkadirli 'nin içinden geçen yolun sağına soluna arabalarını parketmiş gezinen insanlara bakarken birazdan yanımızda duran taksinin içinden çıkan gencin "Yeraltı şehrinin görmek isteyenler siz miydiniz hocam?" diye Fatih hocaya yönelmesiyle asıl geliş maksadımıza odaklandık.

Araçtayken muhtarla konuşmuştuğ ; sağolsun ,o da bize yardımcı olmak için görevliyi göndermiş. İsmi unuttuğum görevli, köy ahalisindenmiş. Yeraltı şehrinin anahtarında, biz arıyorduk, uzaktan kale gibi duran yerden 20-25 metre kadar yüksekte olan yekpâre kaya /tepeinin arasındaki kapıyı açıp 15 - 20 metre kayanın oyuğunda yürüdükten sonra ,dört tarafa kapalı, sadece gökyüzüne bakan geniş bir avluya çıktık.

Saat altıyı geçmişti.Mağaranın girişinde kazı esnasında bulu-

nan çanak, testi ve çeşitli yazıt parçaları bir kenarda sergileniyordu. Ortadaki geniş avlunun bir kısmı kazma,kürek ve bel kullanılarak eşilmiş,çıkan toprak ve taşlar el arabasıyla mağaranın dışına taşınıyordu. Görevli gencin anlattığına göre bir arkeoloğun rehberliğinde beş kişi,tarihi eserlere zarar vermemek için çok titiz ve yavaş bir şekilde çalışıyorlardı.

Avludan bakıldığında,kayanın küçük odacıklar halinde bölündüğü görülüyordu. Yedi kattan oluştuğu düşünülen yeraltı şehrinin iki katı gün yüzüne çıkarılmış, iç tarafı ,kısmen temizlenerek ışıklandırılmıştı...Beş katın yavaş ve dikkatli fakat çok yavaş bir çalışma sonucunda tamamen gün yüzüne çıkarılması planlanıyordu. Elbette arkeolojik kazıda çok hassas ve yavaş ilerlenmesi lazım ancak kaplumbağa hızıyla yürütmenin bir manası olmasa gerek.

Birinci kat odalarını gezerken bütün odalardaki pencerelerin geniş avluya baktığı dikkamizi çekti. Pencereler aynı zamanda havalandırma vazifesi de görüyordu.Yeraltı şehrinin bina edildiği kaya/zemin oyması ve kazılması çok kolay ,toprağımsı bir yapıya sahipti. Bize refakat eden genç, yeraltı şehrinin bir ucunun Yarımkaile'ye çıktığını fakat bağlantının henüz bulunmadığını söyledi.

Yeraltı şehrinin yapısına dair kafamızda uçan sorular ve cevaplar bazen Mucur Yeraltı şehri bazen de Kayseri Ağırnas'taki yeraltı şehri ile mukayeseye zorluyordu.

Taburoğlu köyündeki, ilk köy kilisesi olmasının yanında üç Hristiyan mezhebine mensup dindarların ortak ibadet edebileceği şekilde inşa edilen, Üç Ayak Kilisesi,bir Hristiyan manastırı olduğu değerlendirilen Dulkadirli yeraltı şehri ve Hacıfakılı antik kenti bu bölgedeki önemli bir dini hayata işaret etmektedir.

Orta Roma dönemine dönemine ait 1000 yıldan fazla bir yaşa sahip bu yeraltı şehri de Hz.İsa'ya inanan İsevilerin şahsında imanının nasıl muharrik bir güç olduğuna olan inancımı bir kez daha teyit etti...İnanan insan için zor veya imkansız hiçbir iş ve ulaşılamayacak bir hedef olmadığına dair bu sessiz vaaza kulak verdim..

Çıkışta dışarıda sadece bir yükselti/tepe gibi duran beşeri yapının ,yedi katının da temizlenerek ziyarete açılması ,şayet varsa ,Yarımkaile'ye çıkan kaçış yolunun keşfedilmesi neticesinde tarihsel kıymetinin daha iyi anlaşılacağını düşündüm...

Önümüzde, Taburoğlu köyü arazisi içinde kâin, metruk ve münhedim ,tarihi Üç Ayak Kilisesi kalmıştı. Arabamız ,arpa ve bodur yağlık ayçiçeği tarlalarının arasından yılın gibi kıvrılan yola almıştı. Biz de şoförün direksiyonu bir o yöne bir bu yöne kıran manevralarına almıştık. Ne olur ne olmaz diyerek navigasyonu açtık. Zira hava karar-maya başlamıştı.

Köyün içinde, navigasyonun talimatlarını takip ettiğimiz ilk denememizde başarısız olunca bir köylüye sormak zorunda kaldık.Köyün dışına çıkan navigasyon önerisini yanlış saymakla hata yaptığımızı anladık.Tekrar ilk yoldan devam ettik.Köyü arkamızda bırakarak araziye girip biraz yol alınca uzaktaki kiliseyi gördük.

Üç Ayak Kilisesi;Ayasofya Camisi ve Trabzon'daki Küçük Ayasofya 'nın inşa tekniği ve kullanılan malzemelerine kadar ortak özelliklere sahip...Zamanın tekniği ile pişirilen yassı,ince tuğlaların arasına kalınca yerleştirilen Horasan harcının, kilisenin günümüze dek ulaşmasına katkı sağladığı düşünülen tarihi eserin ayakta kalan bölümleri bile bir zamanlar devasa ve çok

mühim bir kilise olduğunu anlamaya kafiydi...

Etrafı tel örgüyle çevrilmiş fakat dış kapısı açık olduğu ,yağmur,kar vb. yağışlara ,rüzgar ve güneşe karşı muhafazası olmadığı için sanki bilinçli bir şekilde yıkıma terk edilmiş izlenimi veriyordu. Hz. İsa ve Havarilerin ikonları ve figürleri de kadir - kıymet bilmez nâdânlar tarafından kazanarak yok edilmiş veya başka ülkeye kaçırılmıştı..Tarihi kaynaklar 1938 Akınar depreminde kubbe kısmının yıkıldığı bilgisini vermektedir.

Bugünden geleceğe bırakacağı-mız fotoğraf çekindikten sonra Hamurlubeshler köyüne doğru hareket ettik.Yolun ortası epey yüksek olduğu, arazi arabasının altı hafif temas ettiği için endişeli bir haleti ruhiye ile Buzluk Dağı'nı sağımızda bırakarak Yeşiloba köyü cihetine döndük. Yeşiloba 'nın kenarları ağaçlarla muhat yolunu geride bırakıp akşam ezanından önce Kırkpınar köyüne vasil olduk.

Dışarıyı kararmaya başlamıştı.Karahıdır köyü üzerinden Yassı Tepe'den Ankara yoluna çıkmayı planlıyorduk...Yol artık bir taksinin gidebileceği yol olmaktan çıkmıştı.Arazideki tarlalar arasındaki yolları aratmayan stabilize yolu ,güç -bela , bitirdiğimizde Köşker ve Tatarlıyas köylerinden gelen kısmen düz gün yola kavuştuk.Geçtiğimiz 4x4 ralli yolundan sonra bu yol ,beş şeritli otoban sayılırdı.

Karahıdır köyünün , köyde ve gurbette yaşayan hayırseverlerinin başlılarıyla beş-on yıl önce inşa edilen görkemli camisinin minarelerinden yayılan göz alıcı yeşil ışıklar ve caminin penceresinden gecenin karanlığını aydınlatan bey /sarı ışıkları görünce tarafı imkansız bir huzur tüm benliğimi kapladı.

Tepeden kıvrılarak ilerleyen yoldan devam edip caminin önüne ulaştığımızda akşam

namazı bitmiş, cemaat dağılmak üzereydi.Bir köşeye oturup Haşr suresinin son ayetlerine kulak verdik.Bu esnada arkadaşlardan bazısı abdest alıp gelmişlerdi.

Akşam namazını cemaatle ederken ,eniştelere olduğum için birçoğuna bildiğim,tanıdık bir sima var mı diye bakınırken bir kişiyi daha önce köyde gördüğümü hatırladım .İki kişi bizim kalabalık bir şekilde camiye gelip cemaat halinde namaz kılmamızdan hoşlanıp tanışmak istemişler.İsminin Hasan olduğunu söyleyen köylü kayınbabama da akrabası oluyormuş.O kadar ısrarla ve gönülden çay ısmarlamak isteyen bu insanları kıramazdık. Birer bardak çay içtikten sonra teşekkür edip hallelük istedik .

Aracımız araziye ve karanlığa o kadar alışmıştı ki neredeyse şoförsüz ve lambasız otomatik bir biçimde Kırşehir'e götürecek zannedilebilirdi.Karahıdır - Kırşehir arasındaki 25 km' lik mesafeyi 20 dakikalık yorucu bir yolculuğun hitamında bitirdik.Sabah,dua ederek ve büyük bir merak saikiyle çıktığımız seyahatten sağ -salim dönmemizi bahşeden Allah'a hamd ü senada bulunduk."

Biz;sadece kültürel bir gezi yapalım,yiyip,içelim,eğlenelim,vakit geçirelim diye çıkmadık bu rihlete...Bütün bunlar zaten bu gezinin doğal münfericatu içinde mevcuttu.

Asıl gayemiz olan "Yeryüzünde gezin, görün ,yalancıların/sizden öncekilerin akibeti nasıl olmuş?" emri- ilahisini ihvanımızla birlikte yaşamaktaki asıl gayemiz. Fatih beye verdiğimiz sözü yerine getirme irademizin de tahakkuku buna bağlıydı.

Neticeyi kelim; macceralarla dolu seferimizden, Rabbimizin lütfu keremiyle girmeyi ümid ettiğimiz, Firdevs cennetinde yâd edeceğimiz hatıralar biriktirerek döndük evimize. Hamdolsun...

TCMB'den "Kart Kullanım Oranı ve Kartla Yapılan Harcamalar" analizi



Analizde, "Kartla harcama verileri üzerinden talep koşullarını değerlendiren kart kullanım oranındaki artışın etkisinin arındırılması önem taşıyor." ifadesi kullanıldı.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının (TCMB) analizinde, kartla harcama verileri üzerinden talep koşullarını değerlendirirken kart kullanım oranındaki artışın etkisinin arındırılmasının önem taşıdığı belirtilerek, "Kart kullanım tercihi etkisinden arındırılmış olarak bakıldığında harcamalardaki artış daha ılımlı. Dahası, bazı dönemsel ayrışmalar dışında, bu düzeltilmiş harcama verisi özel tüketimin seyri ile oldukça uyumlu." değerlendirilmesine yer verildi.

TCMB yardımcı ekonomistleri Ece Taşan Özel ve Orhun Özel ile araştırmacı Tahamham-

met Süleyman tarafından hazırlanan "Kart Kullanım Oranı ve Kartla Yapılan Harcamalar" analizi, Bankanın blog sayfası Merkezün Güncesi'nde yayımlandı.

Analizde, kartla yapılan harcamaların yüksek frekanslı olması ve zamanlı bilgi sunması nedeniyle talep koşullarını izlemede yoğun kullanıldığı belirtildi.

Bu gösterenin, gayrisafi yurt

içi hasıla (GSYH) içindeki özel tüketim kalemiyle de 2021 yılına kadar uyumlu bir seyir izlediği bildirilen analizde, ancak son yıllarda kartla yapılan harcamaların ivmelenme kaydederek özel tüketimin seyrinden ayrıştığı ifade edildi.

Nitekim, güncel çalışmalar kartla ödeme sıklığının kayda değer biçimde arttığını ortaya koyuyor. Bu yükselişte, dijitalleşme ve temassız ödeme sistemlerinin yaygınlaşması gibi teknolo-

jik gelişmelerin yanı sıra enflasyonun yük-selerek nakit taşımayı daha maliyetli hale getirmesi temel faktörler olarak karşımıza çıkıyor." Analizde, dolayısıyla ödeme alışkanlıklarındaki değişimlerin, kartlı harcamalar verisini kullanarak talebe ilişkin yorum yaparken kart kullanımındaki artışın da dikkate alınmasını gerektirdiği ifade edildi.

Kartla yapılan harcamaların son dönemde hızlı bir şekilde arttığına işaret edilen analizde, şu değerlendirmelere yer verildi:

"Bu artışta talep dinamiklerinin yanı sıra geleneksel ödeme yöntemi olan nakitten karta geçiş de etkili.

Nitekim, güncel çalışmalar kartla ödeme sıklığının kayda değer biçimde arttığını ortaya koyuyor. Bu yükselişte, dijitalleşme ve temassız ödeme sistemlerinin yaygınlaşması gibi teknolo-

lam satış miktarına hem de kartla yapılan harcama verilerine ulaşılabilmesi gösterildi.

Kartla yapılan akaryakıt harcamalarını toplam akaryakıt satışlarına oranlayarak, sektöre özgü bir kart kullanım oranı hesaplandığına değinilen analizde, "Özellikle 2021 yılı sonrasında bu oranda dikkat çekici bir artış gözleniyor. Diğer sektörlerde de benzer bir eğilimin olduğu varsayarsak, kartlı harcama verilerini bu tercihin zaman içindeki değişiminden arındırarak, toplam tüketim harcamalarını daha doğru yansıtan bir göstergeye ulaşmamız mümkün hale geliyor." ifadelerine yer verildi.

Analizde, kartla yapılan harcamaları daha sağlıklı bir talep göstergesi olarak takip edebilmek için, öncelikle hesaplanan kart kullanım oranından fay-

dalanan kart kullanım tercihi düzeltilmiş serilerinin elde edildiğine vurgu yapılarak, şunlar kaydedildi:

"Daha sonra bu serileri fiyat etkilerinden arındırarak reel harcama eğilimlerini daha net bir şekilde izleyebiliyoruz. Bu şekilde elde ettiğimiz kart kullanım eğilimi düzeltilmiş ve düzeltilmemiş harcama verileri arasında 2021 sonrasında önemli bir farklılaşma gözlemleniyor. Kart kullanım oranının belirgin bir biçimde yükseldiği bu dönemde kartla yapılan harcamalarla daha ılımlı bir artış göstererek özel tüketimin seyriyle daha uyumlu bir görünüm seyrettiği görülmüyor." değerlendirmesinde bulunuldu.

güçlü bir ivmelenme kaydedi bazı dönemsel ayrışmalar dışında, bu düzeltilmiş harcama verisi özel tüketimin

seyri ile oldukça uyumlu." Analizin özet kısmında, kartla yapılan harcamaların talep dinamiklerini izlemek için değerli bir öncü göstergesi niteliği taşıdığı vurgulanarak, ancak son yıllarda bu harcamaların ivmelenerek özel tüketim harcamalarından ayrıştığına dikkat çekildi.

Bu ayrışmada, tüketicilerin nakitle ödeme yönteminden kartla ödemeye geçmesinin etkili olduğu belirtilen analizde, "Bu nedenle, kartla harcama verileri üzerinden talep koşullarını değerlendirirken kart kullanım oranındaki artışın etkisinin arındırılması önem taşıyor.

Bu etki arındırıldığında ise kartla yapılan harcamaların son yıllarda, özellikle parasal sıkılaşma sonrasında, daha ılımlı bir artış göstererek özel tüketimin seyriyle daha uyumlu bir görünüm seyrettiği görülmüyor." değerlendirmesinde bulunuldu.

güçlü bir ivmelenme kaydedi bazı dönemsel ayrışmalar dışında, bu düzeltilmiş harcama verisi özel tüketimin



Trump, Ukrayna'ya Patriot hava savunma sistemleri göndereceklerini söyledi

ABD Başkanı Donald Trump, Ukrayna'ya Patriot hava savunma sistemleri göndereceklerini belirterek, "Avrupa Birliği ödeyecek. Biz hiçbir şey ödemeyeceğiz ama göndereceğiz." dedi. Trump, Maryland eyaletindeki Joint Base Andrews Hava Üssü'nde gazetecilere açıklama yaptı.

Ukrayna'ya Patriot hava savunma füzeleri gönderip göndermeyeceklerine ilişkin soruya Trump, "Henüz sayısı kesinleşmedi ama biraz göndereceğiz çünkü korunmaya ih-

tiyaçları var. Ama Avrupa Birliği ödeyecek.

Biz hiçbir şey ödemeyeceğiz ama göndereceğiz. Bu, bizim için iş olacak.

Onlara, çok ihtiyaçları olan Patriotları göndereceğiz." diye konuştu.

Donald Trump, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'in kendisini hayal kırıklığına uğrattığını vurgulayarak, "Putin'in söylediklerinin arkasında biri olduğunu sanırdım.

Çok güzel konuşuyor ancak sonra gece insanları

bombalıyor. Bu hoşumuza gitmiyor." ifadesini kullandı.

Rusya'ya yönelik yeni yaptırımlar duyurup duyurmayacağına ilişkin soruya ise Trump, "Ne olacağını göreceğiz." yanıtını verdi.

Trump, İsrail'in saldırıları altındaki Gazze'de ateşkes konusunda da "Konuşuyoruz ve umuyoruz ki gelecek hafta bunu açıklığa kavuşturacağız." açıklamasında bulundu.

Öte yandan, Fed Başkanı Jerome Powell'ın ABD için "kötü" olduğunu dile getiren Trump, "Je-

rome Powell istifa ederse harika olurdu.

Eder mi bilmiyorum ama etmeli." yorumunu yaptı.

ABD Başkanı Trump, faiz oranının çok düşük olması gerektiğini, ancak Powell'ın bu konuda "hep geç kaldığını" söyledi.

Trump, 11 Temmuz'da, ülkesinin Ukrayna'ya silah sevkiyatını NATO aracılığıyla gerçekleştirmek için ittifakla anlaşacağını ve bu silahların masrafını NATO'nun üstleneceğini belirtmişti. (ANADOLU AAJANSI)

Van'da 3 bin rakımı bölgede yaklaşık 50 odalı kale kalıntısı tespit edildi

Van'ın Gürpınar ilçesinde 3 bin rakımdaki yaylada yaklaşık 50 odalı kale ve 4 kilometrelik sur kalıntıları bulundu.

Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi (YYÜ) Edebiyat Fakültesi Arkeoloji Bölümü Başkanı Prof. Dr. Rafet Çavuşoğlu başkanlığındaki kazı ekibi, ilçedeki tarihi yapıların ortaya çıkarılarak turizme kazandırılması amacıyla çalışma başlattı.

Kültür ve Turizm Bakanlığı Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü'nün destekleriyle yürütülen Arkeolojik Yüze Araştırmaları Projesi kapsamında ilçeye 62 kilometre mesafedeki Beşbudak Mahallesi'ne giden ekip, 3 bin rakımdaki Tirişin Yaylası'na tırmandı.

İki saat süren tırmanışın ardından yaylaya ulaşan arkeolog, antropolog, sanat tarihçilerinden oluşan 12 kişilik ekip, bölgedeki yüzey araştırmaları sırasında kale ve sur kalıntısı tespit etti. Bazalt taşından yapılan yaklaşık 50 odalı kale ve 4 kilometre uzunluğun-

daki sur kalıntısında seramik parçaları, değirmen taşı ve çeşitli işaretlerin olduğu taşlar bulundu.

Demir çağlarında inşa edildiği tahmin edilen kale ve sur kalıntısının, bölgede elde edilen buluntuların incelenmesi sonucu Orta Çağ'da da yoğun olarak kullanıldığı belirlendi.

Van Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu başkanlığını da yapan Çavuşoğlu, kale ve sur kalıntısının envantere kaydedilmesi ve tescili için bölgenin koordinatlarını, tarihi kalıntıları, mimari yapıyı ve bulunduğu konumu dronele fotoğraflayarak kayıt altına aldı.

"50'ye yakın mekanın, yaşantı alanlarının olması önemli" Prof. Dr. Çavuşoğlu, AA muhabirine, önemli otlak ve su kaynaklarına sahip Tirişin Yaylası'nın tarih boyunca küçükbaş hayvancılık yapayan birçok medeniyete ev sahipliği yaptığını söyledi. Bölgede yayla geleneğinin hala sürdüğünü be-



lirten Çavuşoğlu, "Bulduğumuz alanda bizi şaşırtan durum, uzun bir surla çevrili bir kale yer alması. Kalenin içinde de bir iç kale bulunmakta.

Burada kaya resimlerinin bulunması, Mezolitik, Neolitik dönemlere kadar gittiğini gösteriyor.

Bu yerleşimin geç dönemlerde, özellikle Demir çağlarına kadar, Orta Çağ ve sonrasında da kullanıldığına işaret eden bulgular var." dedi.

3 bin rakımda 4 kilometre uzunluğunda surları olan kale kalıntısıyla karşılaşmanın kendilerini şaşırttığını vurgu-

layan Çavuşoğlu, şunları kaydetti: "Surların kuzeybatı kesiminde yer alan iç kalenin, adeta yönetim merkezinin bulunması önemli.

Dronla çektiğimiz görüntülerde 50'ye yakın mekanın, yaşantı alanlarının bulunması da bizim için önemli.

Surların, buraya yerleşen kişilerin güvenliğini ve hayvanlarının rahatça otlatılmasını sağlaması açısından önem arz ediyor. Coğrafyanın doğal taşı olan bazalt taşlarının surlarda kullanıldığını görüyoruz.

Doğal halleriyle özellikle yerleştirilmiş.

seyri ile oldukça uyumlu."

Analizin özet kısmında, kartla yapılan harcamaların talep dinamiklerini izlemek için değerli bir öncü göstergesi niteliği taşıdığı vurgulanarak, ancak son yıllarda bu harcamaların ivmelenerek özel tüketim harcamalarından ayrıştığına dikkat çekildi.

Bu ayrışmada, tüketicilerin nakitle ödeme yönteminden kartla ödemeye geçmesinin etkili olduğu belirtilen analizde, "Bu nedenle, kartla harcama verileri üzerinden talep koşullarını değerlendirirken kart kullanım oranındaki artışın etkisinin arındırılması önem taşıyor.

Bu etki arındırıldığında ise kartla yapılan harcamaların son yıllarda, özellikle parasal sıkılaşma sonrasında, daha ılımlı bir artış göstererek özel tüketimin seyriyle daha uyumlu bir görünüm seyrettiği görülmüyor." değerlendirmesinde bulunuldu.

güçlü bir ivmelenme kaydedi bazı dönemsel ayrışmalar dışında, bu düzeltilmiş harcama verisi özel tüketimin

"EMNİYET KEMERİ HAYAT STANDARDIDIR"

(AA)

"15 Temmuz kahramanlarımızı asla unutturmayacağız"

"Esnaf ve sanatkarlarımız bu yolda her zaman sorumluluğunun bilincindedir."

Kırşehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (ESOB) Başkanı Bahmettin Öztürk, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla yayımladığı mesajında, Türk milletinin ve esnaf camiasının 15 Temmuz 2016 gecesinde sergilediği tarihi duruşa dikkat çekerek, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.

Öztürk mesajında, "Milletimiz ve esnaflarımız, 15 Temmuz gecesi ezanımızın dinmemesi, bayrağımızın inmemesi ve vatanımızın bölünmemesi için ülkesine sahip çıkmıştır."

15 Temmuz, milletimizin kararlılığıyla kahramanlık destanına dönüşmüştür." ifadelerini kullandı.

Milletin, geçmişten bugüne Cumhuriyet'e, demokrasiye ve tüm milli-manevi değerlere yönelik saldırılara karşı her zaman canı pahasına direnç gösterdiğini belirten Öztürk, "15 Temmuz gecesi de bu irade bir kez daha tüm dünyaya en güçlü şekilde gösterilmiştir."

Hiçbir zaman Cumhuriyet ve rejim düşmanlarına bu mukaddeş topraklarda devletimizi ele geçirme fırsatı tanınmayacaktır" dedi.

Mesajında, geçmişin unutulmaması gerektiğini vurgulayan Başkan Öztürk, şunları kaydetti:

"15 Temmuz kahramanlarımızı asla unutturmayacağız"



"Bizlere düşen en büyük görev; yaşananları unutmadan, aynı özveriyle vatan ve millet sevgimizi gelecek kuşaklara aktarmak, birlik ve beraberlik içinde çok çalışarak ülkemizi daha ileriye taşımaktır."

Esnaf ve sanatkarlarımız bu yolda her zaman sorumluluğunun bilincindedir."

Öztürk, mesajının sonunda şehitleri rahmetle, gazileri minnetle

andı:

"15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü vesilesiyle, devletimizin bekası ve milletimizin bağımsızlığı uğruna canını feda eden tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet diliyorum, onları saygı ve minnetle anıyorum. O gece aldıkları yaraları birer İstiklal Madalyası gibi taşıyan kahraman gazilerimize de şükranlarımızı sunuyorum." (FİLİZ ÖZ)



Kaymakam Murat Görmüş, Yaz Kur'an Kursu Açılışında Öğrencilerle Buluştu

Kırşehir'in Çiçekdağı İlçesi Kaymakamı Murat Görmüş, Mahzenli Ali Efendi Camii'nde düzenlenen Yaz Kur'an Kursu açılış programına katılarak, kursa başlayan öğrencilerle bir araya geldi. Açılış etkinliğinde minik öğrencilerle sohbet eden Kaymakam Görmüş, çocukların heyecanına ve sevinçlerine ortak oldu.

Kur'an-ı Kerim öğrenmek ve dini bilgiler edinmek amacıyla yaz döneminde açılan kurslar, ilçede hem aileler hem de çocuklar tarafından ilgiyle karşılanıyor. Kaymakam Görmüş, çocukların küçük yaşta ahlaki ve manevi değerlerle buluşmasının önemine dikkat çekerek, yaz kurslarının bu açıdan büyük bir fırsat olduğunu vurguladı.

"Çocuklarımızın Eğitimi ve Manevi Gelişimi Önceliğimiz"

Etkinlik kapsamında cami cemaati

ve velilerle de sohbet eden Kaymakam Görmüş, kurslara emeği geçen din görevlilerine ve velilere teşekkür etti. Görmüş, yaptığı kısa değerlendirmede şu ifadeleri kullandı:

"Yaz Kur'an Kurslarımız, çocuklarımızın sadece dini bilgiler öğrenmesi açısından değil, ahlaki değerlerle yetişmesi açısından da çok kıymetlidir. Onların sevinçini bizim sevincimizdir. Katkı sunan herkese teşekkür ediyorum."

Program sonunda Kaymakam Murat Görmüş, öğrencilerle hatıra fotoğrafı çektirerek başarı dileklerini ilettiler.

Çiçekdağı'nda yaz dönemi boyunca camilerde ve çeşitli merkezlerde açılan Kur'an kursları, hem eğitici hem de sosyal yönüyle çocukların yaz tatilini verimli geçirmesine katkı sunuyor.

(HATİCE SÜRME Lİ)



15
T E M M U Z
DEMOKRASİ VE MİLLİ BİRLİK

günü

Saygı ve minnetle anıyoruz...

4448186

meramedas

MEDAŞ

MEDAŞ
MERAM ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş.

Bilim İletişimi Ofisi'nden huzurevi sakinlerine Dijital Okuryazarlık Eğitimi



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü bünyesinde faaliyet gösteren Bilim İletişimi Ofisi, bilimi ve teknoloji okuryazarlığını toplumun her kesimiyle buluşturmayı sürdürüyor. Bu kapsamda, 4 Temmuz 2025 tarihinde Kırşehir Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezinde anlamlı bir etkinlik düzenlendi.

Etkinliğe huzurevi sakinleri yoğun ilgi gösterirken, "Yetişkin Dijital Okuryazarlığı ve İletişim Yönetimi" başlıklı sunumu Kaman Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu Yönetim Bilişim Sistemleri Bölümü öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Nihal Dul-kadir Yaman gerçekleştirdi.

Sunumunda, dijital iletişim araçlarının güvenli, bilinçli ve etkin kullanımı hakkında ayrıntılı bilgiler paylaşan Dr. Öğr. Üyesi Yaman, özellikle WhatsApp uygulamasının temel işlevlerini ve güvenlik ayarlarını katılımcılara uygulamalı şekilde anlattı.

Huzurevi sakinlerine cep telefonu üzerinden mesaj gönderme, fotoğraf paylaşma ve görüntülü gö-

rüşme gibi iletişim yöntemlerinin nasıl kullanılacağını adım adım gösterdi. Teknolojinin günlük hayatta sağladığı kolaylıklara değinen Yaman, dijital okuryazarlığın bireyler arasındaki iletişimi güçlendirdiğini vurguladı. Katılımcılar ise hem telefonlarının özelliklerini yakından tanıma fırsatı buldu hem de merak ettikleri soruları yönelterek pratik bilgi edindiler.

Bilim İletişimi Ofisi, toplumun farklı kesimlerine yönelik etkinliklerini aralıksız sürdürmeye devam ediyor. Daha önce "Bilim Her Yerde" temasıyla Zahide Zehra Garring İlkokulunda çocuklarla eğlenceli elektrik deneyleri ve robotik kodlama atölyeleri düzenleyen ofis, yine ülkemizdeki üniversitelerle eş zamanlı olarak gerçekleştirilen Bilim Kafe etkinliğinde de ilimizdeki bir kafede bilimsel bilgileri halka ulaştırmıştı.

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü yetkilileri, bilim iletişimini yaygınlaştırmak ve dijital okuryazarlığı geliştirmek amacıyla bu tür sosyal sorumluluk faaliyetlerine önümüzdeki dönemde de devam edeceklerini belirtti.

(HATİCE SÜRMEİ)

Kredi kartıyla altın alımına dikkat!

Son dönemde ekonomik dalgalanmaların etkisiyle Kırşehir'de de vatandaşlar, kredi kartı ile kuyumculardan altın alıp aynı gün içerisinde bozdurarak nakde çeviriyorsa dikkat!

Bu işlemler, hem bankacılık sisteminin işleyişini tehdit ediyor hem de ciddi hukuki ve cezai sonuçlar doğurabilecek nitelik taşıyor.

Bankaların risk analiz sistemleri tarafından şüpheli işlem olarak görülen bu yöntemler, özellikle kısa vadeli nakit ihtiyacını karşılamak isteyen bireyler arasında yaygınlaşırken, şayet Kırşehir'deki kuyumcularda da bu tarz işlem uygulanıyorsa, bu işlemlerin bankacılık sisteminin amacı dışında kullanımı anlamına geliyor ve uzmanlar bu konuda vatandaşları uyarıyor.

KUYUMCULAR MERCEK ALTINDA

Gelir İdaresi Başkanlığı ile birlikte çeşitli denetim kurumları, bu tür işlemlere sıkça aracılık eden bazı kuyumcuları takibe alıyor. Aynı gün içinde altının geri alımı ya da belge düzenlemeksizin yapılan işlemler gerekçe gösterilerek söz konusu işletmelere uyarı ve tebligatlar gönderildi.

Denetimler sonucunda tespit edilen usulsüzlükler nedeniyle bazı kuyumcular için belge iptali ve geçici faaliyet durdurma cezaları da gündeme geldi.



Yetkililer uyarıyor: "Nakit dönüşüm işlemleri hukuki ve cezai sonuçlar doğurabilir"

VATANDAŞA UYARI: "HUKUKİ RİSKLER GÖZ ARDI EDİLMEMELİ"

Kırşehirli hukukçular, kredi kartıyla altın alıp bozdurarak nakde dönüştürmenin görünürde yasal gibi dursa da çeşitli yasa ve düzenlemeleri ihlal riski taşıdığına dikkat çekiyor.

Özellikle borcunu ödeyemeyen ve icra takibine düşen bireyler hakkında "kasten dolandırıcılık" kapsamında soruşturma açılacağı belirtiliyor. Bu suçlamanın sonucunda bireyler hakkında 1 yıldan 5 yıla kadar hapis cezası ve adli sicil kaydı gibi ağır sonuçlar doğabiliyor.

BANKALARDAN NET UYARI

Bazı bankalar, bu tür işlemleri önlemek adına kredi kartı kullanıcılarını doğrudan uyarıya başla-

dı. Müşterilere de ulaşan bildirimlerde, şu ifadeler yer alıyor:

"Kredi kartınızla altın, döviz, kripto varlık alımı, vadesi gelmemiş kredi ödemesi, sistem dışı transfer ya da nakit dönüşüm amaçlı işlem yapılması halinde kartınız kullanım dışı bırakılabilir."

500 BİN TL ÜZERİ İŞLEMLER ANLIK TAKİPTE

Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Kurumu (BDDK) ve Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) yükümlülükleri kapsamında bankalar, 500 bin TL ve üzerindeki altın alım işlemlerini anlık olarak izlemeye aldı. Bu eşik değeri üzerindeki işlemler hem kart sahibi hem de işlemi gerçekleştiren kuyumcu için eş zamanlı denetim süreçlerini başlatıyor. (HABER MERKEZİ)



Kırşehirli Gençler dikkat! JANDARMA 548 SUBAY VE ASTSUBAY ADAYI ÖĞRENCİ ALACAK

Jandarma Genel Komutanlığı, 2025 yılı için subay ve astsubay ihtiyacını karşılamak amacıyla toplam 548 öğrenci alımı gerçekleştirilecek.

Resmî Gazete'de yayımlanan ilana göre başvurular, 7 Temmuz Pazartesi günü başlayacak ve 27 Temmuz 2025 tarihinde saat 23.59'da sona erecek. Başvurular yalnızca e-Devlet üzerinden, Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi Başkanlığı Personel Temin Sistemi (PTS) aracılığıyla yapılacaktır.

Bu kapsamda, Jandarma ve Sahil Güvenlik Akademisi (JSGA) Güvenlik Bilimleri Fakültesine muvazaf subay ihtiyacını karşılamak üzere 225 erkek öğrenci alınacak. Ayrıca, Jandarma Astsubay Meslek Yüksekokulu için 283 erkek ve 40 kadın öğrenci kontenjanı ayrıldı.

Kırşehir'den de çok sayıda gencin başvuru yapması bekleniyor. İlde uzun yıllardır ilgi gören subay ve astsubay meslek okullarına başvuru yapacak adayların, 1

Ocak 2025 tarihi itibarıyla 21 yaşını bitirmemiş olması gerekiyor. Bu şart kapsamında 1 Ocak 2004 ve sonrasında doğan adaylar müracaat edebilecek.

Adayların başvurularını yalnızca vatandaşlar.jandarma.gov.tr/PTM/Giris adresinden e-Devlet şifreleri ile gerçekleştirmesi gerekiyor. Posta veya şahsen yapılan başvurular kabul edilmeyecek.

Seçme sınavlarına katılmaya hak kazanan aday listesi, sınav tarihleri ve uygulama esasları yine aynı internet adresinden ilan edilecek. Başvuru kılavuzları ve detaylı bilgilere www.jandarma.gov.tr, www.jsqa.edu.tr ile Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı'nın kamu-ilan.sbb.gov.tr internet sitelerinden ulaşılabilir.

Jandarma teşkilatına katılmak isteyen Kırşehirli gençler, başvurularını belirtilen tarihlerde tamamlayarak kariyer yolculuklarına ilk adımı atabilecek.

(FİLİZ ÖZ)

Voleybolun şampiyonu Devlet Hastanesi oldu

8'den Devam

Çeyrek finalde Belediye Spor'u 2-0 mağlup eden takım, yarı finalde ise Milli Eğitim Voleybol Takımı karşısında zorlu bir mücadele vererek 2-1'lik skorla finale yükseldi.

Final maçında Halk Eğitim Voleybol Takımı ile karşı karşıya gelen Mucur Devlet Hastanesi Voleybol Takımı, seyir zevki yüksek ve çekişmeli geçen karşılaşmadan 3-2 galip ayrılarak turnuvayı şampiyonlukla tamamladı.

Turnuva sonunda şampiyonluk kupasını kaldıran ve büyük sevinç yaşayan

Mucur Devlet Hastanesi çalışanlarından oluşan takım, izleyicilerden ve diğer takımlardan takdir topladı.

Mucur Kaymakamlığı ve Gençlik Spor İlçe Müdürlüğü tarafından organize edilen bu anlamlı turnuvanın, kurumlar arası dostluğu pekiştirdiği ve spora olan ilgiyi artırdığı vurgulandı.

Mucur Devlet Hastanesi yönetimi, şampiyonluk sevinci yaşayan voleybol takımını tebrik ederek başarılarının devamını diledi.

(FİLİZ ÖZ)

Minik yürekler aşureyle buluştu

8'den Devam

Etkinlikte, Kaman İlçe Müftülüğü Şube Müdürü Kerem Arslan, öğrencilere Muharrem ayının önemi, Kerbela hadisesi ve Aşure Günü'nün anlamı üzerine bilgilendirici bir konuşma yaptı.

Öğrenciler tarafından ilgiyle dinlenen sunum ardından, cami görevlileri tarafından hazırlanan aşureler ikram edildi.

Şehit Bahtiyar Şimşek Camii İmam Hatibi Mahmut Sami Urğun ve Müezzin Kayyımı Yaşar Göçer'in öncülüğünde gerçekleştirilen program, öğrencilerin ve velilerin takdirini kazandı.

Samimi atmosferi ve eğitici içeriğiyle dikkat çeken etkinlik sonunda, cami görevlileri çocuklara dini değerlerin yaşatılması adına yapılan çalışmaların süreceğini ifade etti.

Kaman İlçe Müftülüğü tarafından yapılan açıklamada, gayretli çalışmaları ve çocuklara yönelik özverili hizmetlerinden dolayı Mahmut Sami Urğun ve Yaşar Göçer hocalar tebrik edilerek, başarılarının devamı diledi.

Aşure Günü etkinliği, hem dini hem kültürel mirasın genç nesillere aktarılması adına anlamlı bir örnek oldu. (SEVGİ ER)

Güneş Ofset
Matbaacılık - Gazetecilik LTD. ŞTİ.

GAZETECİLİK
KARTVİZİT
BROŞÜR
EL İLANI
DERGİ
KATALOG
BLOKNOT

ETİKET
AFİŞ-INSERT-KAŞE
PROMOSYON
ÖZEL KUTU
OTO PASPAS
ANETLİ KAĞIT
DÜĞÜN DAVETİYESİ

YeşilYurt
Günlük Siyasi Gazete

GAZETE İLANLARINIZDA HİZMETİNİZDEYİZ!

+90 386 213 10 55 Ahi Çarşısı Zemin Kat No:41 KIRŞEHİR
+90 541 213 10 55

www.kirsehirmemleket.com.tr
www.yeniyesilyurt.com.tr

ÇAĞLAYANLAR

Groupama

RENAULT
Passion for life

AXA SİGORTA
sigortacılık / yeniden tanımlanıyor

AKSigorta

DACIA

Plaza: Kayseri Asfaltı 3. Km.
Mucur: 0386 812 46 12
Kaman: 0386 712 72 22
Yerköy: 0354 516 96 00

0386
252
66 66



Voleybolun şampiyonu Devlet Hastanesi oldu



13 Takımın mücadelesiyle gerçekleşen turnuvada zirve Mucur Hastanesi'nin oldu

Kırşehir'in Mucur ilçesinde Kaymakamlık öncülüğünde Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü koordinesinde düzenlenen "Kurumlar Arası ve Oda Başkanlıkları Arası Kaymakamlık Voleybol Turnuvası" sona erdi.

Turnuvanın şampiyonu, sergilediği üstün performansla dikkat çeken Mucur Devlet Hastanesi Voleybol Takımı oldu.

Toplam 13 takımın katılımıyla gerçekleşen turnuvada, grup aşamasında etkileyici bir grafik çizen hastane takımı, Mucur Huzurevi'ni 2-0, Gece Kartallarını 2-1 ve Esnaf Spor'u 2-0'lık net skorlarla geçerek adını çeyrek finale yazdırdı. **7de**

Minik yürekler aşureyle buluştu

Şehit Bahtiyar Şimşek Camii Yaz Kur'an Kursu öğrencileri Aşure Günü'nde buluştu



Kırşehir'in Kaman ilçesinde, İlçe Müftülüğüne bağlı Şehit Bahtiyar Şimşek Camii Yaz Kur'an Kursu öğrencileri için anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Muharrem ayı vesilesiyle

gerçekleştirilen "Aşure Günü" programı, öğrencilerin hem dini bilgilerini pekiştirmesi hem de paylaşma kültürünü öğrenmesi açısından önemli bir buluşma oldu. **7de**



A Milli Kadın Voleybol Takımı, Milletler Ligi çeyrek finalinde Japonya ile eşleşti



A Milli Kadın Voleybol Takımı, 2025 FIVB Milletler Ligi çeyrek finalinde Japonya ile karşılaşacak.

Ligde normal sezonu 8 galibiyet ve 4 yenilgiyle tamamlayan milli takım, 6. sırada yer aldı.

Polonya'nın Lodz kentinde 23-27

Temmuz tarihlerinde düzenlenecek finalere katılmaya hak kazanan ay-yıldızlılar, çeyrek finalde normal sezonu 3. bitiren Ferhat Akbaş yönetimindeki Japonya ile eşleşti. Türkiye-Japonya müsabakası, 24 Temmuz Perşembe günü Atlas Arena'da oynanacak. Diğer çeyrek

final eşleşmeleri ise İtalya (1)-ABD (8), Brezilya (2)-Almanya (7) ve Polonya (4)-Çin (5) şeklinde gerçekleşti.

Türkiye, Japonya'yı elemesi durumunda ise yarı finalde Brezilya-Almanya eşleşmesinin galibiyle mücadele edecek.

(AA)

Fenerbahçe, yeni sezon hazırlıkları için Portekiz'e gitti

Fenerbahçe'ye kamp yolculuğunda sürpriz araç...

2025-2026 sezonu hazırlıklarının İstanbul etabını tamamlayan Fenerbahçe, kamp için Portekiz'e gitti.

İstanbul

Fenerbahçe Can Bartu Tesisleri'nde sabah saatlerinde toplanan teknik ekip ve futbolcular, daha sonra Sabiha Gökçen Havalimanı'na hareket etti.

Albufeira'da kamp yapacak Fenerbahçe Futbol A Takımı'nın otobüsünün yenilenmesi sebebiyle futbolcular, Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol Takımı'nın otobüsüyle terminale geldi. Sakatlığı sebebiyle tedavisine başlanan Anderson Talis-

ca'nın yer almadığı kamp kadrosunda şu isimler bulunuyor:

İrfan Can Eğribayat, Dominik Livakovic, Tarık Çetin, Engin Can Biterge, Mert Müldür, Ognjen Mimovic, Çağlar Söyüncü, Alexander Djiku, Diego Carlos, Yusuf Akççek, Jayden Oosterwolde, Çağrı Fedai, Rodrigo Becao, Yiğit Efe Demir, Levent Mercan, Archie Brown, Mert Hakan Yandaş, İsmail Yüksek, Sofyan Amrabat, Bartuğ Elmas, İrfan Can Kahveci, Fred, Sebastian Szymanski, Oğuz Aydın, Cengiz Ünder, John Duran, Yussef En-Nesyri, Cenk Tosun. **(AA)**



AS YAPI

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97

as yapı